

UNITED NATIONS
United Nations Interim
Administration Mission
in Kosovo



NATIONS UNIES
Mission d'Administration
Intérimaire des Nations Unies au
Kosovo

PROVISIONAL INSTITUTIONS OF SELF GOVERNMENT

KUVENDI I KOSOVËS
СКУПШТИНА КОСОВА
ASSEMBLY OF KOSOVO

Seanca Plenare

Seanca nr.2003/35

Prishtinë, më 11 dhjetor 2003, në orën 10:00

Ndërtesa e Kuvendit të Komunës së Prishtinës.

PROCESVERBAL

Seancën e kryesoi Nexhat **DACI**, kryetar i Kuvendit, kurse bashkëkryesues ishte Bajram Kosumi, anëtar i Kryesisë.

Kryetari konstatoi se në seancë ishin të pranishëm 91 deputetë dhe e deklaroi të hapur punën e saj.

Në seancën e mëparshme ishte miratuar rendi i ditës i kësaj seance, si vijon:

1. Miratimi i procesverbalit të seancës së mëparshme;
2. Shqyrtimi i parë i P/ligjit për Odën Ekonomike të Kosovës-nr.2003/33;
3. Shqyrtimi i vendimit të panelit të posaçëm lidhur me mocionin e koalicionit "Kthimi" në Ligjin për regjistrimin e popullsisë, të ekonomive familjare dhe të banesave;
4. Shqyrtimi i propozimit të Qeverisë së Kosovës dhe të Komisionit për Çështje Gjyqësore, Legjislacion dhe Kornizë Kushtetuese për shpalljen e pazbatueshme të disa akteve kushtetuese dhe ligjore dhe
5. Propozimi i rendit të ditës për seancën plenare të 18 dhjetorit 2003.

Kryetari kërkoi nga deputetët e Kuvendit të procedohet sipas rendit të ditës të miratuar në seancën e mëparshme.

Dragisha Krstoviq, në emër të Grupit parlamentar «Kthimi», propozoi që pika e katërt të hiqet nga rendi i ditës.

Kryetari e hodhi në votë propozimin e kryetarit të Grupit Parlamentar «Kthimi» dhe rezultati ishte si vijon:

Për-----15;
Kundër shumica;
Abstenime-----0.

Kryetari konstatoi se Kuvendi nuk e miratoi propozimin Grupit Parlamentar «Kthimi».

Alush Gashi, në emër të Grupit Parlamentar të LDK-së, propozoi që pika e tretë e rendit të ditës për seancën e ardhshme plenare të 18 dhjetorit 2003-Propozimi i Qeverisë për emërimin e anëtarëve të Bordit rregullativ për telekomunikacion, si çështje urgjente, të vihet në rend dite të kësaj seance.

Kryetari tha se Kryesia e ka shqyrtuar propozimin e Qeverisë dhe nuk e ka kundërshtuar asnjë kandidatë të propozuar, por nuk ka pasur informacion të mjaftueshëm për ta, prandaj këtë kërkesë e ka radhitur për seancën e ardhshme të 18 dhjetorit 2003.

Kryetari e ftoi ministrin e Transportit dhe të Postëtelekomit ta arsyetojë propozimin që kjo çështje të radhitet si çështje e ngutshme.

Ministri Zef Morina theksoi se themelimi i Bordit rregullator për telekomunikacion është i një rëndësie të veçantë, ngase ekziston nevoja për shpalljen sa më të shpejt të tenderit për një operator të telefonisë mobile në Kosovë. Me këtë do të rritet cilësia e shërbimeve të telefonisë mobile, do të mbulohet i tërë territori i Kosovës dhe do të ulen çmimet e shërbimeve të kësaj telefonie.

Gojko Saviq theksoi se Kryesia e ka shtyer propozimin e Qeverisë për seancën tjetër, ngase për asnjë kandidatë të propozuar për këtë Bord, nuk është dhënë biografia e tyre. Në këtë Bord janë propozuar pesë anëtarë, të gjithë shqiptarë, kurse në të duhet të ketë edhe ndonjë nga komunitetet e tjera. Prandaj, nuk janë krijuar kushtet që kjo çështje të radhitet si çështje e ngutshme.

Arsim Bajrami theksoi se ky propozim nuk mund të kualifikohet si çështje e ngutshme që të vihet në rend dite të kësaj seance. Deputetëve nuk u është shpërndarë propozimi i Qeverisë me emrat e kandidatëve për këtë Bord. Prandaj, Kuvendi nuk mund të marrë vendim pa pasur informacionin e mjaftueshëm për kandidatët e propozuar. Në seancën e ardhshme do të kemi më shumë informacione dhe do të mund të procedohet në mënyrë të rrregullt kjo çështje.

Bujar Dugolli theksoi se Grupi Parlamentar i AAK-së nuk është i gatshëm t'i mbështetë kandidatët e propozuar, sepse nuk e kemi biografinë e tyre. Kërkojmë për seancën e ardhshme të përgatiten të gjitha të dhënat dhe të kemi një pasqyrë të qartë kush është ai bord, kush e përbën atë, atëherë do të jemi të gatshëm që t'a mbështesim dhe të mos vonohet kjo procedurë.

Dragisha Krstoviq theksoi se Grupi Parlamentar i koalicionit "Kthimi" nuk e mbështet propozimin e Grupit Parlamentar të LDK-së që propozimi i Qeverisë për emërimin e Bordit rregullator për telekomunikacion të vihet në rend dite të kësaj seance. Nuk ka transparencë në propozimin e kandidatëve, ngase mungojnë biogafitë e tyre.